Ata da 10ª sessão da 2ª Reunião ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, em 20 de agosto de 1962. Presidência: Antônio Damasceno Portugal. Resumo: Comparecimento, ata, apresentação de projetos de leis resoluções, discussão e votação, encerramento, ordem do dia. Aos vinte dias do mês de Agosto do ano de mil novecentos e sessenta e dois, nesta cidade de Santana do Deserto, no edifício da Prefeitura Municipal realizou-se a 10ª sessão extraordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto. As quatorze horas, na sala das sessões compareceram os seguintes senhores vereadores: Antônio Damasceno Portugal, Sebastião Ferreira da Silva, Jaime Gouvêa Lobato, Luiz Monteiro Carneiro, Nelson Gonçalves Viana e Diomar Lopes da Silva, deixaram de comparecer os vereadores: Mando David Granzinolli, Pedro Pullig e Alberto Souza e Silva, acusando a lista de presença o comparecimento de numero legal, o S.r. Presidente declarou aberta a sessão; solicitando Secretario que procedesse a leitura da ata anterior, feita, posta em discussão é aprovada. Não havendo expediente, passa-se a discussão e votação da matéria dado como ordem do dia: anuncia-se a 2ª discussão do projeto nº56/62 de autoria do vereador Nelson Gonçalves Viana, posta em discussão, é aprovado. Em seguida anuncia-se a ultima votação do projeto nº58 do Governo do Município, posta em discussão e aprovação, é aprovado. Anuncia-se em 2
ª discussão e votação projetos nº57, que posto em discussão, que logo após os debates, é submetida a votação sendo aprovado por 4 votos a 1, sendo negada pelo vereador Nelson Gonçalves Viana. Franqueada a palavra o vereador Luiz Monteiro Carneiro, que propôs a casa que constasse em ata um voto de louvor ao Dr Luiz Marques Paliano, e fazendo oficio ao mesmo sobre o acontecimento que gentilmente se encarregou de Aiar o Brasão de Armas do Município. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, designando como ordem do dia 3ª e ultima votação aos projetos de leis nº57, que cria cargo de continuo do Posto de Saúde. Do que para constar lavrei a presente ata que será por todos assinada logo após sua aprovação.
